2024年6月7日 星期五 编辑:闫鸿飞 校对:丰雁 版式:申宝超

嘘!高考期间,请保持安静

市城管局开启"噪声追踪"模式护航高考

本报讯(记者 张延)6月6日,记者从市城管局了解到,这两天,市城管局综合运行中心全面开启"噪声追踪"模式,加大了对考点周边的巡查力度,确保高考前后市区居民区和考点环境清静,助力莘莘学子迎战高考。

据介绍,为严格落实市城管局"绿色护考"工作部署,市城管局综合运行中心要求全体信息采集员在做好日常采集基础上,重点对各高

考考场周边的市容秩序、环境卫生加大采集力度,特别是对考试时段内播放音响制造噪声污染的要第一时间采集上报,为学子们营造良好的考试氛围。

同时,市城管局综合运行中心 积极组织信息采集员在考场周边开 展志愿服务,劝阻沿街小喇叭叫卖、 店外装修、商业促销等产生噪声的 行为,确保微小问题快速处理,考场 秩序及时维护。 截至6月6日,市城管局综合运行中心城市运管服平台共受理派遣城市管理案件5215件,结案3978件,受理12319城市管理服务热线投诉案件154件,转办12345热线工单72件。在高考期间,市城管局综合运行中心将积极行动、多措并举,全力维护考场周边整洁、宁静、有序的市容环境,为2024年高考保驾护航。

公园游园广场按下"静音键"

本报讯(记者 陈卓)时光匆匆,又到一年高考时。为给广大考生营造一个良好的备考环境,市园林绿化中心在高考前夕积极开展公园、游园、广场"静音"活动,呼吁和劝导市民游客在户外不要发出噪声,力争让考生能在安静、舒适的环境中全力备考,并取得优异成绩。

6月6日上午,在市人民公园,公园工作人员对一些携带音响设备的游客进行劝导。"请关闭设备不要发出任何噪声,因为明天就要高考了,这对考生乃至一个家庭来说,都是大事……"面对劝导,游客纷纷予以配合并表示理解。

高考之前,市人民公园在全园范围内印制发放《中、高考期间群众活动噪声严管温馨提示》宣传页,并在公园各出入口设置了温馨提示牌。同时,公园还安排专人与活动团体和个人进行了沟通,引导他们在中、高考期间暂停相关活动,避免噪声扰民。为确保"静音"效果,工作人员还加大了公园夜间巡查力度,杜绝噪声扰民行为。

据悉,此次"静音"活动得到了 广大市民游客的积极响应和支持, 大家纷纷表示,理解并支持相关部 门的噪声控制措施,他们将自觉遵 守国家关于噪声污染的规定,共同 营造一个宁静和谐的公园环境。



工作人员对游客进行劝导

暖心服务 助力高考

新医一附院"惠学助考"活动全面启动

本报讯(记者 刘志松)为全力做好高考期间的医疗保障服务工作,提供良好的健康应急服务,新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)高度重视,提前谋划,积极组织开展"惠学助考"系列活动。

据了解,即日起至6月9日,新医 一附院将开通高考考生医疗救护绿 色通道。考生到新医一附院就诊时,只需提供学生证、身份证及准考证等有效证件,即可享受免除挂号费及"七优先"(优先分诊、优先挂号、优先就诊、优先缴费、优先检查、优先治疗、优先取药)服务。

6月7日至8日,新医一附院还 将设立"陪考暖心驿站",为陪考家 长搭建遮阳棚,免费提供饮用水、纸 巾等防暑物品和体温计、急救箱,为家长们提供一个舒适的休息区,共同为差生加油鼓劲。

6月7日至8月31日,所有高考 考生到新医一附院就诊,凭本人身 份证、学生证、准考证等有效证件, 即可免除挂号费。让这分关爱延 续整个夏天,守护每位学子的健康 成长。

辉县市城管局: 高考期间考点周边违停不处罚

本报讯(记者 张延)6月6日, 辉县市城管局推出柔性执法举措, 高考期间,考点周边违停车辆不再 贴条处罚。

据介绍,高考期间,辉县市城管局将对考点周边违停车辆采取柔性执法措施,引导车辆即停即走,不再进行贴条处罚。接送考生的家长,注意按照城管工作人员提醒及时驶离考点,以免出现道路拥堵。

为给广大考生营造一个安静、

舒适、有序的考试环境,辉县市城管局倡议当地市民朋友,合理安排广场舞、网络直播、就餐聚会等户外健身娱乐时间,主动降低噪声,保证城市环境秩序文明有序;倡议广大商户文明经营,杜绝占道经营、店外经营,不使用高音喇叭或通过其他产生噪声的方式招揽顾客;倡议辉县市区在建工地合理安排工期,在考试期间暂停破碎、拆除、切割、土方、打桩、混凝土浇筑等一切可能产生

建筑噪声污染的施工作业,渣土运输、商砼等工程车辆考试期间自觉停工停运;倡议市政、热力、水务等部门暂停地面施工,防止因施工造成供电电缆被切断,确保高考期间用电安全。

高考期间,辉县市考点周边社会停车场还推出"高考爱心免费停车位",在考试当天7时30分至18时,考生及家长可免费停放机动车辆。

开展专项整治 严查"缺斤短两"

本报讯(记者 崔敬)6月6日,记者了解到,为进一步规范全市市场计量秩序,严厉打击电子计价秤作弊等计量违法行为,市市场监督管理局开展了电子计价秤专项整治行动,并对全市集贸市场开办方负责人进行了诚信计量警示告诫,以保障消费者合法权益。

在电子计价秤专项整治推进暨诚信计量警示告诫会上,相关负责人分析了近期电子计价秤专项整治工作开展情况、经验做法以及存在的问题,并表示各级市场监管部门将全面排查集贸市场、商场超市、沿街门店等电子计价秤使用单位,实时掌握监管台账,做到监管不留死角。

在排查过程中,市场监管部门将加大对电子计价秤作弊的处置力度, 坚决以零容忍的态度将"鬼秤"清除出市场,确保经营者在用电子计价秤按周期应检尽检。

消防宣传进农村 田间地头"唠"安全

本报讯(记者 刘志松)为有效 预防农村火灾事故的发生,6月3日以 来,卫滨区消防救援大队走进农村的 田间地头,持续开展"三夏"防火宣传 活动。

"一定要做好麦地、麦场的防火,不要在麦场、麦田动用明火和吸烟。" 连日来,消防宣传人员边向正在田间 干活的群众发放消防安全宣传彩页, 边讲解麦收期间防火、防灾等消防安 全常识,并与群众、收割机司机进行亲 切交谈,强调麦收作业应该注意的防 火安全事项,进一步增强了群众"三 夏"麦收消防安全意识。

此次活动进一步扩大了夏季消防宣传的覆盖面,让广大农民全面了解掌握夏季麦收和高温天气下防火常识,达到了"人耳""人脑""人心"的效果。

紧急抢修变压器 护航"三夏"保安全

本报讯(记者 崔敬)抢收、抢种、灌溉……6月5日,卫辉市安都乡井岗村的农田里一片忙碌的景象。这井然有序的背后,离不开村"两委"的全力守护。

6月2日凌晨,井岗村的党员志愿者照例在村里进行24小时巡视。当党员志愿者巡视到村北头时,发现远处冒出浓浓的黑烟,疑似附近的抗旱变压器起火。

村委会负责人接到情况反映后, 立即对该线路进行断电,并组织党员 志愿者和村民赶到现场,用灭火器对 着火的变压器进行扑救。经过近20 分钟的全力奋战,火情得到有效控制。

经电工排查,初步判断起火原因为"三夏"期间电荷负荷过大引起短路所致。村"两委"组织相关人员进行紧急抢修后,该线路恢复正常供电。